湖北万润新能源科技股份有限公司 关于申请广州期货交易所碳酸锂指定交割厂库的公告

本公司董事会、全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大溃漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

湖北万润新能源科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2024年 12月 10 日召开第二届董事会第十七次会议、第二届监事会第十四次会议,审议通过 了《关于申请广州期货交易所碳酸锂指定交割厂库的议案》,同意公司及子公司 向广州期货交易所申请碳酸锂指定交割厂库的资质,授权公司经营管理层向广州 期货交易所提交申请材料,并办理相关事宜。

本次申请广州期货交易所碳酸锂指定交割厂库有利于将现货市场、期货市场、 交割厂库三者有机结合,进一步增强公司的抗风险能力和市场竞争力,将对公司 未来拓展业务渠道和提高盈利水平产生积极作用,促进公司健康发展。

本次申请广州期货交易所碳酸锂指定交割厂库事项尚存在不确定性,最终以 广州期货交易所审核通过为准。公司将持续关注本次申请事宜进展,并及时履行 信息披露义务。敬请广大投资者理性投资,注意投资风险。

特此公告。

湖北万润新能源科技股份有限公司董事会

2024年12月11日